


**PLÁN VÝUKY 8. 1. - 12. 1. 2024**  
**IX. B**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK T19</b> (Hortová)	<b>Procvičování k PZ</b>	Zkouším si různé typy cvičení k PZ. Procvičuji, upevňuji si učivo.
<b>ANGLICKÝ JAZYK T19</b> (Laušmanová)	Speaking, listening, reading rozvoj jazykových dovedností	Mluvím co nejvíce anglicky. Rozumím textům i slyšenému . (Budeme procvičovat jazykové dovednosti- psaní, mluvení, čtení)
<b>ANGLICKÝ JAZYK T19</b> (Dvořák, Laušmanová)	Speaking, listening, reading rozvoj jazykových dovedností	Mluvím co nejvíce anglicky. Rozumím textům i slyšenému . (Budeme procvičovat jazykové dovednosti- psaní, mluvení, čtení)
<b>ANGLICKÝ JAZYK T19</b> (Dvořák)	<b>TEST: Present Perfect Simple vs Continuous</b>	

<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T19</b> (Klepárníková)	<b>Einheit 11 Körperteile</b>	Pojmenuju části těla.
<b>MATEMATIKA</b> <b>T15</b> (Sedlák)	<b>Soustavy lineárních rovnic a slovní úlohy</b>	M9 Coufalová a kol. Str. 65 - 68
<b>PŘÍRODOPIS</b> <b>T19</b> (Stará +Madaraszová)		
<b>ZEMĚPIS</b> <b>T19</b> (Laušmanová)	<b>Nedemokratické režimy, výhody a rizika demokracie</b>	Pojmenuju a popíšu různé typy nedemokratických režimů a jejich důsledky. Vysvětlím, jaká rizika hrozí demokracii u nás.
<b>FYZIKA</b> <b>T19</b> (Doležel)	<b>Tranzistor, tranzistor jako zesilovač</b>	
<b>DĚJEPIS</b> <b>T19</b> (Dvořák + Hortová)	<b>Vznik ČSR</b>	

<p><b>CHEMIE</b> <b>T19</b> (Madaraszová)</p>	<p>Písemka na názvosloví solí <b>Soli kolem nás</b></p>	<p>Žák dovede z názvy vytvořit vzorec soli a ví, od které kyseliny je sůl odvozena. Žák pole vzorce dovede sůl pojmenovat. Správně určí oxidační čísla a prvků Zástupci solí a jejich využití</p>
<p><b>HUDEBNÍ VÝCHOVA</b> <b>T19</b> (Jirásek)</p>	<p>Příprava na ples</p>	<p>.Písňová forma a metr známých tanců</p>
<p><b>JINÁ</b> <b>SDĚLENÍ</b> <b>T19</b></p>	<p>Milí žáci, tento týden je část z nás odjela na LVK. Ti, co zůstávají ve škole, se učí podle rozvrhu, pouze mají za mě suplování - úkoly znáte :). My ostatní si to užijme a nezabijme se!) Další týden bude ve velkém chystání se na ples, prozatím jsme se domluvili, že v pondělí a ve středu bude „generálka“ tanců - přineste boty, šaty, obleky, nebo alespoň podobné oblečení. Kdy pojedeme do VB zjistím a budu se snažit dát vědět.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 7. - 12. 1. lyžák </li> <li>- 19. 1. XIV. školní ples</li> <li>- 25. 1. pedagogická rada</li> </ul> <p style="text-align: right;"><b>Pěkný týden! K + D</b></p>	